

## **В Новосибирске по факту схода наледи с крыши дома расследуется уголовное дело**



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 01 апреля 2022 года с крыши нежилого дома, расположенного на улице проспект Карла Маркса в Ленинском районе города Новосибирска, вследствие оказания услуг по управлению и технического обслуживания нежилого помещения, произошло падение снега и льда на 51-летнюю женщину. Пострадавшая была доставлена в больницу для оказания необходимой медицинской помощи. В настоящее время женщина находится на домашнем лечении.

---

Следователями проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1673303>